

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 93 (10106)
20 ноября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Забытая старина

О хорошем. Так назвали музейную комнату, открытую в Покровке



На снимке: Первые посетители выставки с удовольствием рассматривают экспонаты / ФОТО: АРХИВ

8 ноября в Покровском сельском Доме культуры прошло открытие музейной комнаты под названием «Забытая старина».

Экспонаты этой комнаты расскажут историю нашей малой родины без слов. Она была создана благодаря стараниям главы Покровского сельского поселения Людмилы Дорогановой и активным жителям села Покровка: Самылиной Г.П., Редько В.Н., Балабас В.Д., Кевхоян О.Э., Корытько Г.Н., Козленко Т.В. и Луценко Н.А., а также при поддержке главы Сорокинского муниципального района Александра Агеева, — делит-

ся новостью культуролог Наталья Васильева. — Инициативная группа провела огромную работу. Особый вклад в открытие внесли сестры Чевтайкины — Людмила, Зинаида и Галина, которые подарили набор мебели (гардероб), зеркало и буфет, принадлежавшие их родителям Владимиру Алексеевичу и Прасковье Тимофеевне. Мебель изготовил их родственник Василий Андреевич. Старинная фотокамера была передана Комаровым Григорием Васильевичем, а деревянное корыто — Средневым Евгением Григорьевичем. Это корыто, которому более 100 лет, было привезено из Мордовии

в деревню Калиновка. Красивые вышитые рушники и наволочки любезно предоставили Минич В.В., Воробей М.А. и Балабас В.Д. Многие жители села активно участвовали в создании музейной комнаты, принося ценные для них вещи. Не остались в стороне и приглашённые гости из района, которые принесли множество подарков: околотку для кровати, манометр, бюст В.И. Ленина, яркие вышитые рушники и другие старинные предметы. В будущем планируется создание альбома с фотографиями уникальных вещей и их владельцев. Право перерезать ленточку

было предоставлено главе Сорокинского муниципального района Александру Агееву и главе Покровского сельского поселения Людмиле Дорогановой.

В современном мире, где доминируют компьютеры и гаджеты, можно найти информацию о жизни крестьян в интернете, но прикоснуться к предметам русского быта и увидеть их воочию гораздо интереснее.

Мы приглашаем всех желающих на экскурсию в нашу музейную комнату «Забытая старина», — добавили организаторы.

Соб. инф.

Здоровье

Как защитить ребёнка от пневмонии?

Пневмония, или воспаление лёгких, — это серьёзное заболевание, которое в 85% случаев развивается как осложнение после вирусных инфекций, таких как грипп, бронхит или затяжной насморк.

Она считается одной из самых опасных бронхолегочных патологий, так как отсутствие своевременного лечения может привести к летальному исходу.

Заболевание возникает из-за скопления слизи в лёгких и бронхах, что создаёт условия для размножения патогенных бактерий. Эта слизь густеет, нарушая вентиляцию лёгких. При пневмонии продукты жизнедеятельности бактерий выделяют токсические вещества, что приводит к повышению температуры и симптомам интоксикации. В редких случаях болезнь может протекать без температуры, но такой вид пневмонии у детей встречается нечасто.

По словам врача-педиатра Светланы Шипициной, распознать пневмонию у ребёнка можно по высокой температуре, которая обычно превышает 40 градусов и сохраняется несколько дней. Жаропонижающие средства могут лишь временно снизить температуру на 2-3 градуса и на короткий период времени. Кашель не является обязательным симптомом пневмонии: он может отсутствовать или проявляться в различных формах — от поверхностного до глубокого, сухого или влажного.

Если у ребёнка наблюдаются симптомы, указывающие на воспаление лёгких, родителям следует незамедлительно обратиться к врачу. После осмотра и проведения лабораторных и инструментальных исследований, таких как рентгенография, врач сможет поставить диагноз и назначить необходимую схему лечения.

Важно отметить, что эффективным способом профилактики пневмонии является вакцинация. Прививку от пневмококковой инфекции можно сделать в детской поликлинике, что поможет защитить ребёнка от этого серьёзного заболевания.

Соб. инф.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			-8
20 ноября			-18

ЧЕТВЕРГ			-3
21 ноября			-20

ПЯТНИЦА			-1
22 ноября			-4

СУББОТА			-2
23 ноября			-3

Сохраняйте свои сбережения

Безопасность. Как защитить себя от современных мошеннических схем: советы и рекомендации от эксперта

Евгения Селиверстова

■ **С мошенниками в своей жизни сталкивался всякий. Почти все мы научились не вестись на звонки от «службы безопасности банка» и перестали доверять каждой подозрительной ссылке. И мошенники это учли!**

Они подстроились под новые интернет-реалии и теперь ещё изощреннее обманывают, чтобы заполучить личные данные и деньги. Как уберечься от посягательства на свои кровные, читайте в интервью со старшим инспектором направления анализа планирования и учёта Еленой Пинигиной.

- Как происходит обман через интернет?

- Одна из самых распространенных схем - звонок вашего сотового оператора, который угрожает отключить мобильную связь, если не продлите договор. Далее в ходе разговора на ваш телефон приходит СМС-сообщение с кодом, назвав который вы открываете полный доступ к вашим счетам. Звонят мошенники и от имени страховых компаний и предупреждают, что заканчивается срок действия полиса обязательного медицинского страхования. Разумеется это обман. Полисы ОМС для граждан РФ бессрочны. В этих случаях нужно положить трубку и самостоятельно позвонить в страховую компанию. Двойники интернет-магазинов, которые предлагают невероятно дешевые товары и горячие предложения за полцены. Через поисковые системы пользователь переходит по ссылке, проходит регистрацию и вводит информацию о своем банковском счете для завершения покупки. В итоге продавец получает оплату и пропадает. Злоумышленники создают сайты клоны банков. Посредством электронного письма или СМС-сообщения предлагают выгодные предложения, приглашают пользователей пройти авторизацию. Невнимательные граждане переходят на фальшивый сайт, регистрируются в личном кабинете, раскрывая свои логин и пароль для доступа к финансам.

- А различные сайты по продаже авиа- и железнодорожных билетов безопасны?

- Мошенничество в данной сфере тоже имеет место быть. Официальные агрегаторы никогда не будут предлагать пользователю билеты со скидками в 30-40%, а тем более делать это через личные сообщения в соцсетях. А вот мошенники часто именно так и поступают. Через личные сообщения соцсетей им проще войти в доверие к потенциальной жертве, так что сообщение о супер скидках только сегодня и только сейчас гарантированно приведет вас на мошеннический сайт, где вы потеряете деньги, ну и останетесь без билетов.

перевести деньги, придумывая различные ситуации. Предложение выгодного заработка. Недобросовестные работодатели предлагают удаленную работу, но предварительно требуют оплатить организационные нужды. Как только человек переводит деньги, выдуманная организация пропадает с радаров. Встречаются всё чаще и романтические аферы. Человек знакомится с кем-то через приложение или сайт онлайн-знакомств. Люди начинают ближе узнавать друг друга, и, вроде бы ничего не вызывает подозрений, но вы не знаете, кто действительно находится по ту сторону экрана. Если ваш виртуальный знакомый обращается к вам с просьбой выслать ему деньги или переправить кому-то вещи, которые он вам пришлёт, знайте, что вы столкнулись с мошенником. Социальные сети - удобный инструмент для общения, в том числе с незнакомыми людьми. Поэтому там процветают те же разводы, что встречаются и по телефону, и в мессенджерах. Вам может написать сотрудник полиции, прислать фото удостоверения и приказать сотрудничать. Часто злоумышленники используют поддельные профили в соцсетях. Имеет место быть мошенничество с криптовалютами. В криптовалютах действительно можно заработать, но гораздо проще потерять деньги.

- Ранее существовала такая схема обмана: «Мама! Я попал в ДТП!» или «Мама! У меня неприятности с полицией, мне срочно нужны деньги!». Граждане ещё попадают на такие уловки?

- В своём желании выманить деньги у жертвы мошенники весьма изобретательны. Очень часто они дают на психику, зная, что если человека заставить расплот, да ещё и наугадать, он легко и быстро расстанется с нужной суммой и только потом начнет анализировать произошедшее. Именно на знании психологии строится такое мошенничество. Первое и самое главное правило прервать разговор и перезвонить тому, о ком идет речь. Если телефон отключен, постарайтесь связаться с его коллегами, друзьями, либо родственниками для уточнения информации. Следует понимать, если незнакомый человек звонит вам и требует взятку - это мошенник. Если вы разговариваете якобы с представителем правоохранительных органов, спросите, из какого он отделения полиции. После звонка следует набрать 02, узнать номер дежурной части данного отделения и поинтересоваться, действительно ли родственник или знакомый доставлен туда.

- А как определить, что звонил не мошенник?

- Обычно в телефонных звонках мошенник просит назвать код из смс, пароль, либо кодовое слово, а также данные карты. Задаёт вопросы про банковские счета, сколько денег, есть ли вклады, просит снять деньги в банкомате, перевести их на безопасный счет, говорит, что нужно скачать и установить программу на компьютер или телефон, требует перевести комиссию или обеспечительный платеж, торопит, запугивает, угрожает, говорит небрежно, с ошибками, представляет сотрудником полиции, либо сотрудником службы безопасности. Обещает перечислить деньги. Просит перейти в другой мессенджер. Ну и, соответственно, присылает различные ссылки.

- Ваша банковская карта заблокирована - подобное

Сколько зарегистрировано фактов в нашем Сорокинском районе?

СМС приходило, наверное, многим. Как действовать в этом случае?

Первое и самое главное - перезвонить в банк по официальному номеру. И если с карточкой проблемы, вам там всё подробно объяснят.

В последнее время участились случаи мошенничества с использованием «мобильного банка», «онлайн-банка» и т.д. Что делать? Не подключать эти опции?

На сегодняшний день многие уже и представить не могут свою жизнедеятельность без этих приложений, так как пользование ими очень удобно. Чтобы не попасть на уловки мошенников, запишите номер банка 900 в адресную книгу своего телефона. И если звонок будет с другого номера, то на экране отобразится как комбинация цифр, которая отличается от 900. Не совершайте никаких операций по инструкциям звонящего.

Все операции для защиты карты сотрудник банка делает сам. Сразу заканчивайте разговор. Работник банка никогда не попросит у вас коды безопасности с обратной стороны карты, логин от Сбербанка, коды из смс, номер банковской карты. Проверьте, не было ли сомнительных операций за время разговора. Если уж успели что-то сообщить мошенникам, сразу позвоните в банк на номер 900 и сообщите о случившемся. Настройте блокировку фальшивых сайтов в своем браузере. Когда оплачиваете покупки в интернете, проверяйте адрес сайта. Если домен не совпадает в точности с официальным названием сайта, не вводите данные. Выбирайте защищенное интернет-соединение. Подключите уведомления по карте и получите сообщения об операциях по вашим картам, вкладам и счетам.

- Какие виды мошенничества в отношении граждан в настоящее время наиболее популярны?

На сегодняшний день популярными являются звонки от сотовых операторов, которые угрожают отключить мобильную связь, если не заключить с ним договор. Имеют место звонки от представителей страховых компаний. Ну и, главное, конечно, это перевод денежных средств на так называемые безопасные счета, на уговоры которых люди ведутся и делают то, что им говорят мошенники.

Сколько зарегистрировано фактов в нашем Сорокинском районе?

На сегодняшний день возбуждено 17 уголовных дел по фактам хищения денежных средств бесконтактным способом.

Хищение в сети интернет характеризуется низкой раскрываемостью. Сложность раскрытия заключается в том, что в таких аферах действует преступное сообщество с четким распределением ролей. Одна часть банды занимается обзвоном граждан, вынуждая их переводить деньги на нужные счета. Другая часть обналичивает деньги. Как правило, участники находятся в разных регионах России. Чаще всего звонки с подменных номеров поступают российским гражданам из стран ближнего зарубежья, так называемые колл-центры, которые могут находиться и в тюрьме, что затрудняет раскрытие уголовных дел.

- По какому номеру и куда нужно обращаться людям, если они столкнулись с мошенниками?

Если вы подозреваете, что стали жертвой мошенников, немедленно позвоните в банк и заблокируйте карту. После этого пожалуйте в злоумышленников, даже если никаких сомнительных операций ещё не было, а вы просто сообщили номер своей карты неизвестно кому. Лучше перестраховаться, чем остаться без денег. Разные банки по-разному принимают заявления мошенничества. Где-то можно написать в интернет-чат или позвонить в колл-центр, а где-то придётся ехать в отделение. Когда заблокируете карту, обращайтесь в полицию. Заявление об интернет-мошенничестве необходимо отправить как можно раньше, максимум в течение суток. Чем быстрее вы сообщите о преступлении, тем больше шансов отыскать и наказать мошенников.

Пользуясь случаем, хочется призвать граждан быть более бдительными. Помните, что мошенники хорошо знают психологию. Они рассчитывают на доверчивость людей, которые соглашаются выполнять чужие указания. Говорите спокойно, задавайте вопросы, отвечайте, что вам необходимо подумать и посоветоваться с близкими - такое поведение обязательно отпугнет злоумышленников! Помните, мошенники очень изобретательны! Они постоянно придумывают новые схемы обмана граждан. Никогда не передавайте ваши личные данные малознакомым и незнакомым людям, не совершайте покупок по подозрительно низким ценам, проверяйте информацию, которую сообщают вам по СМС, электронной почте или телефону.

Еще больше информации на нашем сайте sokikino72.ru

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

Счастье своё нашла в этих краях

Твои люди, село! Имя Валерии Редикульцевой в Сорокинском районе известно многим

Любовь Киселёва

■ **Весёлую историю — про козу на проводах — слышала от Валерии Редикульцевой из Большого Сорокино дважды (ещё столько же в записи). Всякий раз не могла сдержать улыбку.**

При случае снова включу диктофон. Для настроения. Умеет его создать и удерживать внимание аудитории Валерия Николаевна. Учитель, одним словом!

Коза на проводах

Так уж сложилось, что в родном Озёрном (Викуловский район) деревенская девчушка Валерия Квашина козу не видела. Возможно, попросту их не замечала. Впервые столкнулась с этими животными, когда приехала с мужем в Большое Сорокино. Вышли супруги из автобуса — и заметили на крыше автовокзала... козы, которые там паслись. Автовокзал того времени — обычная крестьянская изба, крытая дерном.

Еще больше информации на нашем сайте sokikino72.ru

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram

Больше новостей в наших группах соцсетей

ВКонтакте

Одноклассники

Telegram



На снимке: Валерия Николаевна листает семейный альбом / ФОТО: АВТОР

кание, то есть) на проводах». Над этой историей нет-нет да потешаются, если вдруг свет ненадолго пропадет: «опять коза на проводах».

Волею судьбы

— Сколько лет живёте в Большом Сорокино?

— Шестидесят один год. По окончании Ишимского педагогического института (историко-филологический факультет) приехала сюда по направлению. Сама судьба меня сюда вела, хоть и запутанной дорожкой, — отлучившаяся Валерия Николаевна.

Впрочем, это действительно так. Отправили Редикульцеву сначала в село Мелёхино (Бердюжский район). Добираться туда нужно было через Пеганово. Попала — а как дальше? Пошла в школу, там выяснила: дорожку замело, ничем пока не доехать, разве что на тракторе. Несколько дней пришлось машину дожидаться. Директор школы уже и в институт позвонил собирать, чтобы в Пеганово молодого учителя оставили. Но... добралась-таки туда машина, увезла к месту назначения.

— В Мелёхино меня поселили в одном из деревенских домов, снимала комнатку. Через время туда и муж приехал, — вспоминает собеседница. — Ему в школе тоже работа нашлась — учителем немецкого. Виктор хорошо знал этот иностранный язык. В Мелёхино прожили до весны. Мой первый педагогический опыт оказался удачным: с ребятами легко было общаться.

— В мае — в институт, на защиту диплома, — продолжает рассказ. — Потом и приехала в Большое Сорокино. Начала работать учителем русского языка и литературы, потом

историю вела. Остановились у моей мамы, она за год до моего приезда переехала сюда.

Авантюристка и есть!

В школе Валерия Редикульцева (в тот момент она уже вела уроки истории) превратила Ленинскую комнату в краеведческий музей, который славился на весь район.

— С моими «Красными следопытами» — так назвали поисковый отряд — собирали сведения об участниках Гражданской войны, встречались с ветеранами Великой Отечественной, записывали их воспоминания. Мы списывались с газетами, архивами, — добавляет важные факты Валерия Николаевна. — Экспонаты в музее распределили по эпохам — от древнего мира до современности. Ребяташки делали фигуры первобытных людей, из папье-маше — пещеру, «костёр». Приходишь — включаешь — огонёк загорается. Гостям очень нравилось. Особо ценными экспонатами были гильзы, обломки штыков, вещи... Находили их ребята в окопах времён Гражданской войны — сейчас на том месте находится льнозавод. Собирали мы материалы и о каждой организации нашего района. Мои «следопыты» стали экскурсоводами. На время школьных перемен, разумеется.

Вместе с учениками Валерия Николаевна готовила и проводила лекции на тему краеведения. Ездил по сёлам вместе со школьниками-активистами и духовым оркестром. Обычно встречи устраивали в клубе, где собиралась вся деревня. Иногда мест не хватало: жители несли табуретки из дома. После лекции обязательно были танцы под духовой оркестр.

— Здорово было! — не сдерживает эмоций Валерия Редикульцева. — За такие задумки меня порой называли авантюристкой. Возмущалась... А потом, бывает, оглядываюсь назад, вспоминаю свою жизнь, казусы всякие и понимаю: авантюристка и есть!

Встреча с «Вестой»

Когда Валерия Николаевна вступила в КПСС, её перевели из школы в райком партии, кабинет политпросвещения. До ухода на заслуженный отдых работала в райисполкоме. Она была секретарём комиссии по делам несовершеннолетних и жилищно-коммунальной комиссии. И на пенсии остаётся верна себе.

В 2001 году создала клуб



На снимке: Валерия Редикульцева / ФОТО: СЕМЕЙНЫЙ АРХИВ

«Веста плюс», куда вошли педагоги-пенсионеры и не только. Общественную организацию патриотического воспитания назвали в честь богини Весты — хранительницы домашнего очага. «Плюс» добавили в надежде, что присоединятся и мужчины. Участники клуба устраивали литературно-музыкальные гостиные, тематические встречи со школьниками, концерты для ветеранов...

— Мы ездили по району. Встречали хлебом-солью, — улыбается Валерия Николаевна. — Бывает, приедешь — глаза у людей грустные. Постперестроечное время... Пообщаемся, подберем. А уж как Гена (Геннадий Прибылов) заиграет, никто равнодушным не оставался! Уезжали когда, у людей совсем другое настроение было.

— Когда встретились летом на празднике в честь 100-летия Сорокинского района, вы признавались в любви к этому краю. Чем вам так дороги эти места? — спрашиваю напоследок.

— С самого первого дня Большого Сорокино меня удивило. Насколько современное село отличается от того, что я увидела тогда, 60 лет назад! Такие перемены не могут не радовать. Большое Сорокино стало для меня второй родиной. Здесь воздух пронизан поэзией. Дыши, запиши стихотворные строчки. Я и записывала. Когда приехала сюда, в школу пришла работать, никого не знала. Но нашла поддержку и друзей — родственные души. Занималась любимым делом. Выходит, счастье своё нашла именно в этих краях. О чём ещё можно в жизни мечтать?

ДУМА
ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 24

12 ноября 2024 г.

с. Готопутово
Сорокинского
муниципального района

О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О БЮДЖЕТЕ ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ»

Руководствуясь статьей 28 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006г. №131-ФЗ, ст. 16,50 Устава муниципального образования Готопутовское сельское поселение, Положением «О порядке организации проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Готопутовское сельское поселение», утвержденном решением Думы муниципального образования Готопутовское сельское поселение от 24.02.2022г. №5, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 25 ноября 2024 года публичные слушания в Готопутовском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Готопутовского сельского поселения «О бюджете Готопутовского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (с приложениями к проекту решения можно ознакомиться в администрации Готопутовского сельского поселения, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет»).

2. Определить место и время проведения публичных слушаний: с. Готопутово, ул. Центральная, 38, администрация Готопутовского сельского поселения, с 16.00 до 17.00ч.

3. Определить адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Готопутовского сельского поселения с.Готопутово, ул. Центральная, 38, администрация сельского поселения.

Предложения и рекомендации принимаются до 25 ноября 2024 года.

4. Настоящее решение довести до сведения населения путем обновления, а также разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

5.Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

Глава сельского поселения
С.А.Паршин

Объявления

**ЗАКУПАЕМ
КРС и овец.
Тел. 89963202543**

Помощь оказывают сорокинцы

Мы вместе! Сорокинцы в очередной раз объединили усилия, чтобы ПОМОЧЬ

■ К своим землякам обратился военнослужащий СВО Евгений Рябинин. Он попросил сорокинцев помочь приобрести тепловизор.

Об этом рассказала Светлана Шишкова, председатель сорокинского отделения Союза женщин. Помощь бойцу оказана.

- Уважаемые сорокинцы, позвольте выразить слова признательности и глубочайшего уважения вашей сердечности и доброте. Мы сделали это! Мы приобрели ОЧЕНЬ важную и значимую вещь (тепловизор) для нашего бойца, мобилизованного с самого начала СВО Рябинина Евгения", - обра-

щаясь ко всем неравнодушным односельчанам, отметила Светлана Шишкова.

Важно: прибор передан сослуживцу Евгения, находящегося в отпуске. Совсем скоро тепловизор будет у Евгения.

- Общими усилиями мы собрали 230 000 рублей. Огромное СПАСИБО всем кто принял участие в акции: коллективы отдела образования, Сорокинской школы №1, Сорокинской школы №2, Сорокинской коррекционной школы, Сорокинской школы №3, Пинигинской школы, Ворсихинской школы, Готопутовской школы, Детского сада №1, детской школы искусств, Агроцентра, Клиент-

ской службы СФР, районный Совет ветеранов; Корытко Е.А., Доронина Т.С., Ящук Г.Н., Дробот С.Н, Дробот О.В., А.Дюжинский, Евгения Александровна К.; Александр Николаевич А., Светлана Ивановна К., Федор Карлович Б., Людмила Васильевна М., Наталья Александровна М., Татьяна Сергеевна З., Алексей Владимирович У., Татьяна Леонидовна Х., Наталья Сергеевна Ф., Татьяна Сергеевна И., Ольга Григорьевна Л., Лариса Вальтеровна Г., Ольга Викторовна Б., Ольга Николаевна М., Марина Анатольевна М., Ираида Геннадьевна П., Евгений З., Тамара Вячеславовна Ц., Егорова Н.Н, Светлана Ана-

тольевна Ш., Елена Владимировна Ф.,Марина Анатольевна Л.,Архип Сергеевич Ж., Евгений Анатольевич Б., Ольга Петровна К., Ведрова Т.Н., Елена Владимировна К., Елена Николаевна Г., Владимир Александрович П., Хоккеисты: Голендухин Е., Голендухин Д., Дробот А., Пшеничников С., Сидяков Ю., Рачихин К., Дробот З., Босыгин М., Шорохов А., Шмурыгин А., Голендухин О. Сейчас как никогда важно поддерживать наших бойцов всеми возможными способами. Они ежедневно трудятся на наше благо, и мы, в свою очередь, должны быть для них опорой», - сказала председатель.

**НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ
"ЗНАМЯ ТРУДА". ОСТАВАЙТЕСЬ
С НАМИ В 2025 ГОДУ!**

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ
БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ
КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ,
СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!



Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



Проверить информацию можно, позвонив в контактный колл-центр банка по телефону, указанному на задней стороне вашей банковской карты.

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты (ПИН-код, код безопасности, пароли и др.)

Знайте, что мошенники уже могут располагать некоторой информацией о ваших персональных данных! Будьте внимательны!



БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

**РАСПРОДАЖА
!ЗАКРЫТИЕ МАГАЗИНОВ!**

ЗИМНЯЯ ОБУВЬ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ И МЕХА ОТ 2900Р



-50% СКИДКИ -70%

ЗИМНЯЯ БЕЛОРУССКАЯ КОЖАНАЯ ОБУВЬ ОТ 3500Р

БОЛЕЕ 120 МОДЕЛЕЙ ДЛЯ ПРОБЛЕМНЫХ НОГ - ШИРОКАЯ СТОПА, ВЫСОКИЙ ВЗЪЕМ, ВЫСТУПАЮЩАЯ КОСТОЧКА

КОЛЛЕКЦИЯ ПУХОВИКОВ "ЗИМА 2024-2025" НА НАТУРАЛЬНОМ ПУХУ ОТ 6500Р

ДУБЛЕНКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ, КУРТКИ И ПЛАЩИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ БОЛЕЕ 300 МОДЕЛЕЙ, КОЛЛЕКЦИИ 2022-2023 ГОДА, РАЗМЕРЫ С 42 ДО 78

ЗИМНИЕ КУРТКИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ ОТ 7500Р

ФИРМЕННЫЕ НАТУРАЛЬНЫЕ ДУБЛЕНКИ ИЗ ТУРЦИИ ОТ 9000Р

22 ноября, в пятницу, с 10:00 до 19:00 ч., ул. Карбышева, 2. Ориентир: бывший аптечный пункт, 2 этаж.

Выражаем глубокие соболезнования Чумаковой Елене Григорьевне и Коровкиной Татьяне Сергеевне в связи с преждевременным уходом из жизни дорогого мужа, отца **ЧУМАКОВА СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА.** Скорбим вместе с вами... Жители домов 156 и 158 по ул. Ленина.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N TU72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 93. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 996 экз. (6+)